
HajdúszoboszlóHajdúszoboszló
XXXVII. (LII.) évfolyam 4. szám 2026. április

ingyenes városi lap

2. oldal  ►

3. oldal  ►

Megnyílt a 
Húsvéti Park

Meghosszabbították
az együttműködést

Április 12-én Hajdúszoboszló is választ

ma már felnőtt. Bíznak benne, 
hogy a mostani történet is po-
zitívan zárul.
Emellett rendszeresen tartanak 
hagyományos, elsősorban mo-
toros berkekre szabott találkozó

7. oldal  ►

Polgármesteri
tájékoztató

Április tizenkettedikén a választójoggal rendelkező polgárok szabadon dönthetnek arról, 
hogy kikre bízzák újabb négy évig az ország ügyeinek intézését. A választási szervek fel-
készítése már hónapok óta zajlik, megválasztásra kerültek a Szavazatszámláló Bizottságok 
tagjai, akik a megbízott tagokkal kiegészülve elhivatottan biztosítják a szakszerű lebonyo-
lítást. Országos pártlistára és egyéni választókerületi jelöltekre lehet szavazni (külön sza-
vazólapon), a nemzetiségi névjegyzékben szereplők egyéni jelöltre és nemzetiségi listára 
szavazhatnak. A jelöltek választási bizottság által jóváhagyott szavazólapon (sorolással) 
megállapított sorrendje a következő:

A korábbiakhoz hasonlóan idén is 20 szavazókörben szavazhatnak a hajdúszoboszlói 
választópolgárok az egyéni választókerületi jelöltekre, valamint az országos pártlis-
tákra. Hajdú-Bihar vármegye 05. számú egyéni választókerületében az országos lista 
mellett öt országgyűlési képviselőjelöltre voksolhatnak. A választást érintő informá-
ciók elérhetők a valasztas.hu oldalon, valamint a hajduszoboszlo.eu internetes oldal 
választási aloldalán. A Választási Irodában (a Polgármesteri Hivatalban) munkanapo-
kon személyes tájékozódásra és ügyintézésre is lehetőség van. 

1. Sass Bulcsú (Mi Hazánk Mozgalom)
2. Horvát Imréné (Középen Állók Pártja)
3. Bodó Sándor (Fidesz – Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt)
4. Csefkó Balázs (Demokratikus Koalíció)
5. Dr. Ruszin-Szendi Romulusz (Tisztelet és Szabadság Párt)
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Hit, Összefogás és Remény – Megnyílt a Húsvéti Park Hajdúszoboszlón
HajdúszoboszlóKultúra

A tavasz beköszöntével a főtér külön-
leges átalakulása után Virágvasárnap 
ünnepélyes keretek között megnyitot-
ta kapuit a Húsvéti Park, amely idén 
nem csupán a látványos dekorációk-
kal, hanem a közösségi összefogás 
erejével és mély vallási tartalommal 
várja a családokat.

Az idei ünnepségsorozat a Kovács Máté 
Városi Művelődési Központ és Könyv-
tár falai között vette kezdetét, ahol a 
történelmi egyházak képviselői és a 
város lakossága közösen hangolódott 
a kereszténység egyik legfontosabb ün-
nepére. Virágvasárnap Jézus Krisztus 
Jeruzsálembe való bevonulását idézi, 
ám a hajdúszoboszlói szertartás rávi-
lágított, hogy ez a nap sokkal több egy 
puszta történelmi emlékezésnél.
Fekete András, a görögkatolikus egyház 
parókusa a liturgia során a feltámadás 
közelségéről és a győzelem bibliai jelké-
peiről beszélt. Emlékeztetett arra, hogy 
a húsvéti készülődés nem csupán kül-
sőségekből áll, hanem a belső tisztulás 
folyamata is. Czető Norbert református 
lelkész gondolatai a pálmaág szimboli-
kája köré fonódtak: a pálma nemcsak 
a diadal, hanem a hihetetlen szívósság 
jelképe is.
A lelki útravaló után Czeglédi Gyula 
párhuzamot vont a bibliai események 
és a mai társadalmi feszültségek között. 
Kiemelte, hogy Jézus bevonulása nem 
politikai hatalomátvétel volt, hanem a 
lelkek megmentésére irányuló küldetés. 
A polgármester hangsúlyozta, hogy a 
jelenlegi, feszültségekkel teli világban a 
kulturált párbeszéd és az egymás iránti 

nyitottság az egyetlen út a béke megőr-
zéséhez.
„Az embereknek visszább kellene fog-
niuk magukat, és átgondolni minden 
mondatukat és cselekedetüket. Ebben a 
jézusi gondolatiság mindenkinek sokat 
tudna segíteni, hogyha az ő tanítása-
it elolvasnák, és figyelembe vennék az 
egymáshoz való nyitottság és a szeretet-
nek a megjelenésében.” – fogalmazott a 
városvezető.
Bodó Sándor országgyűlési képviselő 
szerint a Húsvéti Park ereje a generá-
ciók találkozásában rejlik, ahol a legki-
sebbek játékos formában ismerkedhet-
nek meg a húsvéti hagyományokkal.
A színháztermi eseményeket követően 
a tömeg a Halasi Fekete Péter térre vo-
nult, ahol a bibliai történet megeleve-
nedett. A Gönczy Pál Református Sport 
és Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 
tanulói látványos felvonulással készül-
tek. A szamárhátas bevonulás közben 
felidézték a kétezer évvel ezelőtti je-
ruzsálemi eseményeket. A hangulatot 
tovább emelte a galambok útnak indí-
tása. A magasba röppenő madarak a lé-
lek szabadságát és a vágyott világbékét 
szimbolizálták. 
A Húsvéti Park látványvilága idén is le-
nyűgözte a látogatókat, de a dekorációk 
mögött több hónapos munka és pél-
dátlan összefogás rejlik. Majoros Pet-
ronella büszkén emelte ki, hogy a park 
minden egyes eleme helyi civil szerve-
zetek, sportegyesületek, művészeti cso-
portok és nyugdíjas klubok keze mun-
káját dicséri. Az alpolgármester szerint 
az apró tojásoktól az óriásinstallációkig 
minden elem a közösség erejét hirdeti. 
A látogatók kedvencei idén is a színes, 
mókás gyermekinstallációk, de a gene-

rációk közös munkája, például a nyug-
díjasok és fiatalok által együtt díszített 
fák is méltán vonzzák a tekintetet.
A Húsvéti parkban a gyerekeket tojás-
kereső kert, nyuszilak és állatsimoga-
tó fogadta, miközben a felnőttek helyi 
termelők portékái között válogathattak. 
Az illatok messziről a térre csábították a 
látogatókat, ahol a „Körbesütik a Hajdú-
ságot” program keretében jótékonysági 
fánksütés zajlott. A Hajdú-Bihar vár-
megyei gazdaasszonyok csörögefánk-
kal készültek, jelképezve az összefogás 
erejét. Az ünnepi készülődés azonban 
nemcsak a gasztronómiáról, hanem a 
belső elcsendesedésről is szólt. A ren-
dezvénysorozat egyik legmeghittebb 
pillanata a Hajdúszoboszlói Baptista 
Gyülekezet koncertje volt. A repertoárt 
úgy állították össze, hogy a modern kor 
nyelvén vezesse végig a hallgatókat a 
nagyhét eseményein, a virágvasárnap-
tól a feltámadásig. 
A kreatív foglalkozások és a lágy dalla-
mok után a program zárásaként a mű-
velődési központ falára vetített rövid-
film nosztalgikus pillanatokat hozott. A 
Húsvéti Park idén ötéves évfordulóját 
ünnepli, a film pedig felelevenítette a 
kezdeteket, az első tojásokat és azokat 
az embereket, akik nélkül ez a kezde-
ményezés nem válhatott volna a város 
egyik legfontosabb tavaszi eseményévé.
Az apró kézműves tojásoktól az óriási 
dekorációkig terjedő Húsvéti Park áp-
rilis 12-ig várja a látogatókat a Halasi 
Fekete Péter téren, lehetőséget adva 
mindenkinek a találkozásra, az örömre 
és az ünnepi elcsendesedésre.

Írta: Ónodi Orsolya
Fotó: Tóth Imre



Megújult a szövetség: további öt évre együtt a kézilabda jövőjéért

3Hajdúszoboszló Választás - közélet 

Újabb ötéves szponzori megállapodást 
kötött március 24-én az Opus Tigáz és 
a Hajdúszoboszlói Akarat Sportkör ké-
zilabda szakosztálya. Az elmúlt időszak 
eredményei és a stabil működés egy-
értelművé tették, hogy a közös munka 
folytatása mindkét fél számára érték.
Az együttműködés öt évvel ezelőtt in-
dult, amikor az Opus Tigáz, a város ön-
kormányzata és az egyesület közösen 
kezdte el új pályára állítani a helyi kézi-
labdát. Kovács Gergely elnök szerint az-
óta sikerült méltó szintre emelni a sport-
ágat, amely komoly hagyományokkal bír 
Hajdúszoboszlón.
A 2021-ben indult közös munka kézzel-
fogható eredményeket hozott: az után-
pótlás bázis erősödött, miközben a fel-
nőtt csapat is stabil teljesítményt nyújt. 
Torda Balázs az Opus Tigáz vezérigaz-
gatója úgy fogalmazott, az elmúlt évek 
bebizonyították, hogy valódi eredmé-
nyek is állnak az együttműködés mögött. 
Hangsúlyozta: Hajdúszoboszló kiemelt 
jelentőségű a cég számára, ezért a közös-
ségépítésben is szerepet kívánnak vállal-
ni.
A támogatás alapja a kölcsönös bizalom. 
A felek szerint az eddigi közös munka 
beváltotta a hozzá fűzött reményeket, így 
a mostani szerződés inkább megerősíté-

Bár hosszabb távon felmerülhet az osz-
tályváltás lehetősége, jelenleg az NB II-
es szereplés biztosít megfelelő közeget a 
fejlődéshez. A továbblépés egyik feltétele 
egy nagyobb befogadóképességű sport-
csarnok lenne, amelynek megvalósításán 
a városvezetés is dolgozik.
Az újabb ötéves szerződés garantálja a 
jelen stabilitását és lefekteti a jövő fejlő-
désének alapjait is a hajdúszoboszlói ké-
zilabda számára.

Írta: Horváth Róbert Gábor
Fotó: Tóth Imre

se egy jól működő kapcsolatnak. A cél 
továbbra is az, hogy szervezett, kitartó 
munkával öregbítsék a város és a klub 
hírnevét.
A szakmai irányvonal sem változik: a 
hangsúly az utánpótlás-nevelésen ma-
rad. Kovács László vezetőedző kiemelte, 
hogy a jelenlegi támogatás kulcsfontos-
ságú a fiatal tehetségek helyben tartá-
sához és fejlődéséhez. Az egyesület tu-
datosan nem igazol „kész” játékosokat 
magasabb osztály reményében, hanem 
saját nevelésű kézilabdázókra épít.
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1. Miért tartja fontosnak, hogy megvá-
lasztása esetén a térséget képviselje az 
Országgyűlésben?
A három legesélyesebb jelöltből egyedül 
én vagyok az, aki határozottan elutasítja 
a korrupciót, és csak én képviselem az 
egyszerű, becsületes Magyar emberek ér-
dekeit.

2. Mi az a három legfontosabb ügy, ame-
lyet megválasztása esetén az Országgyű-
lésben képviselne, és miért?
-A bűnözés megszüntetését Magyaror-
szágon (bűnözök végleges kivonása, a 
társadalmi szerződés felmondása)
- A politikusok mentelmi jogának eltör-
lését
-A magyar nemzetgazdaság gyökeres át-
alakításával, hazánk elérhető legnagyobb 
függetlenségét (gazdasági, politikai, kato-
nai, stratégiai)

3. Miben különbözik az Ön programja és 
szemlélete a többi jelöltétől a választóke-
rületben?

Határozottan elutasítom a korrupció és a 
protekció minden formáját. Nem a gaz-
dag, hanem a szegény embereket segítem 
a társadalmi igazságosság jegyében.

4. Hogyan képzeli el a választókerület 
képviseletét? Inkább országos politikai 
szereplőként vagy helyi érdekérvényesí-
tőként szolgálna? Ön szerint hogyan lehet 
az egyensúlyt megtalálni?
Helyi, bérből, fizetésből élők képviselete.

5. Hajdúszoboszló gazdasága a turizmus-
ra épül. Ön szerint milyen irányba kellene 
fejleszteni a várost a következő 5–10 év-
ben?
Közbiztonság maximalizálása (egy bűn-
cselekmény is sok!!!) A turisztikai céllal 
érkezők érezzék magukat úgy, mintha 
otthon lennének, de mégis sok új, érdekes 
dolgot tapasztalhassanak.

6. Mi az az egy konkrét, rövid távon meg-
valósítható fejlesztés vagy intézkedés, 
amelyet kifejezetten Hajdúszoboszló ér-
dekében kezdeményezne 2026-ban?
A vendégmunkások elhelyezésének betil-
tása.

Sass Bulcsú, a MI Hazánk Mozgalom jelöltje



Bodó Sándor, a FIDESZ-KDNP jelöltje
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Miért tartja fontosnak, hogy megvá-
lasztása esetén a térséget képviselje az 
Országgyűlésben?

A korábbi évekhez híven a jövőben is 
a helyi ügyek képviseletét tekintem a 
legfontosabbnak. Választókerületünk 
az utóbbi időben rohamosan fejlő-
dött, azonban vannak még befejezet-
len beruházások. Hajdúszoboszlón a 
turizmus mellett jelentős szereppel bír 
a mezőgazdaság és az élelmiszeripar, 
amelyek az elkövetkezendő években 
kulcságazattá válhatnak.

Mi az a három legfontosabb ügy, ame-
lyet megválasztása esetén az Ország-
gyűlésben képviselne, és miért?

Az első és egyben legfontosabb cél az, 
hogy a vidéki fejlesztésekre nagyobb és 
konkrétan nevesített forrásokat talál-
junk.
Rendkívül hasznos a Magyar Falu 
Program és a Versenyképes Járások 
Program, de a vidéki érintettség miatt 
akár az egyes választókerületekre is 
célszerű lenne lebontani, hogy az adott 
térségben milyen fejlesztési lehetősége-
ink vannak.
Az úthálózat felújítására célirányosan 
kell figyelnünk. Sürgető a 4. számú fő-
útvonal Debrecen és Hajdúszoboszló 
között húzódó szakaszának négysávosí-
tása. Illetve szintén Hajdúszoboszlón a 
vasútállomásnál további parkolóhelyek 
kialakítása vált szükségessé.
A jelenlegi munkahelyek megvédése és 
új munkahelyek teremtése szintén ha-
laszthatatlan. Az elszívó hatás mérsék-
lése céljából azt, a korábbi időszakban 
alkalmazott kormányzati programot 
kell elővenni, amely a munkahelyek 
megtartó erejét erősíti.
Az említettek mellett rendkívül fontos 
még a turizmus fejlesztése. Szükséges-
nek tartom új desztinációk megjele-
nését, akár a Debreceni Repülőtérrel 
együttműködve.

Miben különbözik az Ön programja és 
szemlélete a többi jelöltétől a választó-
kerületben?

Az én nézeteim szerint minden véle-
mény számít, de részletesen nem isme-
rem a többi jelölt programját. Lehetsé-
ges, hogy az ellenzéki oldalon is vannak 
jó gondolatmenetek, de Magyarország 
számára nem az a helyes út, amit ők 
képviselnek.
Családpolitikánk, fejlesztési terveink és 
a vállalkozókkal kialakított támogatási 
rendszerünk működik, a fiatalok irá-

nyába is példátlan döntéseket hoztunk. 
Nekünk ezt az irányt kell továbbra is 
követnünk. Ugyan mi már bizonyítot-
tunk, de szeretnénk a megkezdett utat 
folytatni és további kedvező lépésekkel 
segíteni a magyar emberek életét.

Hogyan képzeli el a választókerület 
képviseletét? Inkább országos politikai 
szereplőként vagy helyi érdekérvénye-
sítőként szolgálna? Ön szerint hogyan 
lehet az egyensúlyt megtalálni?

Az elmúlt évek során mindkettőben 
volt már részem, meg kell találnunk az 
egyensúlyt.
A nagy országos politikai döntések 
megágyaznak annak, hogy a helyi ter-
vek az elképzeléseknek megfelelően ha-
ladjanak.

Hajdúszoboszló gazdasága a turiz-
musra épül. Ön szerint milyen irány-
ba kellene fejleszteni a várost a követ-
kező 5–10 évben?

Hajdúszoboszlón mindenképpen a fej-
lesztési terv része a turizmus erősítése. 
Szükségesek az új élmények, új lehető-
ségek, új szereplők. Elengedhetetlen egy 

alapos helyzetfelmérés annak kapcsán, 
hogy az ide látogatók számára milyen 
adottságok, attrakciók fontosak, illetve 
azoknak a csoportoknak mire van igé-
nyük, akiknek potenciálisan ajánljuk ki 
a várost. A turizmus országosan is hú-
zóágazatnak tekinthető, viszont a mi-
nőség folyamatos emelése elengedhe-
tetlen ahhoz, hogy az emberek szívesen 
költsék el Magyarországon pénzüket.
Az is egyértelmű, hogy Hajdúszobosz-
ló gazdaságának mindenképpen több 
lábon kell állnia. A most létesülő ipari 
parknak és élelmiszeripari feldolgozó 
üzemeknek kellő figyelmet kell kapni-
uk. Továbbá hiszek a gyógyászati szek-
ció megerősödésében is, hiszen a pre-
venció, az egészséges életmód folytatása 
rendkívül fontos.

Mi az az egy konkrét, rövid távon meg-
valósítható fejlesztés vagy intézkedés, 
amelyet kifejezetten Hajdúszoboszló ér-
dekében kezdeményezne 2026-ban?

Véleményem szerint Hajdúszoboszló 
számára a 4. számú főút négysávosítá-
sa a legfontosabb fejlesztés, illetve az 
intézményhálózatok támogatása is ki-
emelt feladat.



Csefkó Balázs, a Demokratikus Koalíció jelöltje
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Miért tartja fontosnak, hogy megvá-
lasztása esetén a térséget képviselje az 
Országgyűlésben? 
Számomra ez a térség nem csak egy vá-
lasztókerület, hanem egy olyan közös-
ség, amelyhez személyesen is kötődöm. 
Keresztszüleim a mai napig itt élnek és 
több baráti szál is intenzíven a térség-
hez húz. Egyetemi éveim alatt szeret-
tem bele az Alföldbe és a Hortobágy-
ba, és azóta is úgy érzem, hogy itt van 
dolgom.  Hiszem, hogy a helyben élők 
nem elszenvedői, hanem alakítói kell, 
hogy legyenek a saját jövőjüknek. Azért 
szeretném képviselni ezt a térséget, 
mert látom a problémákat – a fiatalok 
elvándorlását, az egészségügyi ellátás 
hiányosságait, az elmaradó fejleszté-
seket – és tenni akarok azért, hogy ez 
változzon. Számomra a képviselet nem 
pozíció, hanem felelősség.  

Mi az a három legfontosabb ügy, ame-
lyet megválasztása esetén képviselne, és 
miért? 
Az egyik legfontosabb ügy a munka-
helyteremtés és a helyi gazdaság meg-
erősítése. Ha nincs megélhetés, nincs 
jövő sem. Ezért támogatni kell a helyi 
vállalkozásokat és a fiatalokat, hogy itt 
maradjanak.  
A második a közlekedés és infrastruk-
túra fejlesztése, különösen az M4-es és 
a térségi utak kérdése. A jobb elérhető-
ség nemcsak kényelmi kérdés, hanem 
gazdasági lehetőség is. 
A harmadik az egészségügyi ellátás 
megerősítése. Elfogadhatatlan, hogy 
sok helyen nehéz háziorvost találni 
vagy hosszú várólistákkal kell szembe-
nézni, illetve órákig tartó zötykölődés-
sel eljutni egy nagyobb városba mert 
helyeben nem tudják ellátni a betege-
ket. Az egészség nem lehet luxus.  

Miben különbözik az Ön programja és 
szemlélete a többi jelöltétől? 
Én nem felülről lefelé gondolkodom, 
hanem közösségben. Projektvezetőként 
megtanultam, hogy valódi eredmény 
csak akkor születik, ha az embereket 
bevonjuk a döntésekbe. A programom 
nem ígéretekből áll, hanem konkrét, 
megvalósítható lépésekből: munka-
helyteremtés, egészségügy, közlekedés, 
fiatalok támogatása. És ami talán a leg-
fontosabb: nem csak kormányváltást, 
hanem valódi rendszerváltást szeret-
nék.  
Hogyan képzeli el a választókerület 
képviseletét? Inkább országos politikai 
szereplőként vagy helyi érdekérvénye-
sítőként szolgálna? Ön szerint hogyan 
lehet az egyensúlyt megtalálni?

Számomra ez nem „vagy-vagy” kérdés. 
Egy képviselőnek egyszerre kell hely-
ben jelen lennie és országosan is haté-
konyan dolgoznia. 
A helyi ügyeket kell felvinni az Ország-
gyűlésbe, és ott képviselni – nem for-
dítva. Én rendszeresen jelen szeretnék 
lenni a településeken, beszélgetni az 
emberekkel, és ezekből a valós prob-
lémákból építeni a parlamenti mun-
kámat. Az ajánlásgyűjtés kapcsán is 
házról- házra, történetről- történetre 
mentem és ismertem meg a az adott 
család problémáját, a körzet lakóinak 
félelmeit és bizonytalanságát.  
Az egyensúly kulcsa az, hogy nem el-
szakadni kell a térségtől, hanem folya-
matos kapcsolatban maradni vele.  

Hajdúszoboszló gazdasága a turiz-
musra épül. Milyen irányba kellene 
fejleszteni a várost a következő 5–10 
évben?
Hajdúszoboszló ereje a turizmus, de 
hosszú távon nem elég csak erre építeni. 
Szerintem a következő 5–10 évben há-
rom irányba kell fejlődni: 
• a turizmus minőségi fejlesztése 
  (nem csak mennyiség) 
• a helyi gazdaság diverzifikálása 
• a város élhetőségének javítása a helyi-
ek számára 

Fontos, hogy ne csak a turisták, hanem 
az itt élők is nyertesei legyenek a fejlő-
désnek.  

Mi az az egy konkrét, rövid távon meg-
valósítható fejlesztés vagy intézkedés, 
amelyet kifejezetten Hajdúszoboszló ér-
dekében kezdeményezne 2026-ban?
Rövid távon egy helyi vállalkozásfej-
lesztési és munkahelyteremtő program 
elindítását kezdeményezném. Ez konk-
rét támogatást adna a kisvállalkozások-
nak eszközfejlesztésre, bővítésre, és se-
gítene új munkahelyek létrehozásában. 
Ez az a lépés, ami viszonylag gyorsan 
érezhető változást hozhat a helyiek éle-
tében. 
Ugyanakkor fontos, hogy reálisan és 
hatékonyan gondolkodjunk: vannak 
olyan kisebb, de az emberek minden-
napjait közvetlenül javító fejlesztések 
is, amelyeket akár egy éven belül meg 
lehet valósítani. Ilyen például a Dózsa 
György út mentén egy biztonságos ke-
rékpárút kialakítása, amely összeköti a 
lakóterületeket a város szélén található 
bevásárlóközpontokkal. 
Ez nemcsak a közlekedést tenné bizton-
ságosabbá, hanem kényelmesebb és él-
hetőbb mindennapokat is jelentene sok 
hajdúszoboszlói számára.



6 HajdúszoboszlóVálasztás

Az alábbi kérdésekkel kerestük meg Dr. Ruszin-Szendi Romuluszt, a 
Tisztelet és Szabadság Párt országgyűlési képviselőjelöltjét:

1. Miért tartja fontosnak, hogy megválasztása esetén a térséget képviselje 
az Országgyűlésben?

2. Mi az a három legfontosabb ügy, amelyet megválasztása esetén az Or-
szággyűlésben képviselne, és miért?

3. Miben különbözik az Ön programja és szemlélete a többi jelöltétől a vá-
lasztókerületben?

4. Hogyan képzeli el a választókerület képviseletét? Inkább országos politi-
kai szereplőként vagy helyi érdekérvényesítőként szolgálna? Ön szerint ho-
gyan lehet az egyensúlyt megtalálni?
5. Hajdúszoboszló gazdasága a turizmusra épül. Ön szerint milyen irányba 
kellene fejleszteni a várost a következő 5–10 évben?

6. Mi az az egy konkrét, rövid távon megvalósítható fejlesztés vagy intézke-
dés, amelyet kifejezetten Hajdúszoboszló érdekében kezdeményezne 2026-
ban?

Dr. Ruszin-Szendi Romulusz a központi kommunikációra hivatkoz-
va nem válaszolt az újságírói kérdésekre.

Ketten nem válaszoltak az újságírói kérdésekre

	 Minden szavazólapon egyetlen jelöltre, illetve listára lehet 
szavazni. Érvényesen szavazni a jelölt neve melletti körbe írt két, 
egymást metsző vonallal (X vagy +) lehet. Az idei évtől a szavazás-
hoz nincs szükség lakcímkártyára, a választópolgár a személyazo-
nosságát érvényes személyi igazolvánnyal, vezetői engedéllyel, vagy 
útlevéllel igazolhatja. Érdemes már most megnézni az okmányok 
lejárati idejét. A Kormányablak a választás napján nyitva lesz, így 
lejárt okmány esetén megoldható az ideiglenes dokumentum ké-
szítése. 
A választási értesítők tartalmazzák, ki melyik szavazókörben tudja 
leadni szavazatát. Amennyiben valaki elvesztette, vagy nem kapott, 
ez nem okoz problémát, az értesítőre nincs szükség a szavazáshoz. 
Kétség esetén a valasztas.hu oldalon bárki utána tud nézni, hogy 
lakcíme melyik szavazókörhöz tartozik. Természetesen a Választási 
Iroda is készséggel segít. 
	 Amennyiben a választópolgár egészségi állapota, fogyaté-
kossága vagy fogva tartása miatt a szavazókörben nem tud meg-
jelenni, lehetőség van mozgóurna igénylésére. Lakcímre egészen a 
választás napján délig lehet mozgóurnát kérni (amennyiben lehet-
séges, javasoljuk ezt minél korábban intézni). 
Azok a választópolgárok, akik átjelentkezéssel kívánnak szavazni 
(más településen van lakcímük, de a választás napján Hajdúszo-
boszlón tartózkodnak, és nyújtottak be átjelentkezési kérelmet), a 
Polgármesteri Hivatalban (Hősök tere 1.) kialakított 1-es számú 
szavazókörben tudnak élni választójogukkal.
A Választási Irodában munkanapokon 8-16 óra között van lehe-
tőség szavazási levélcsomagok átvételére, a levélszavazatokat a vá-

lasztás napján reggel 6 órától 19 óráig lehet leadni a Polgármesteri 
Hivatalban.
	 A 10-es szavazókör a 2024-es önkormányzati választást 
követően visszatért a Lurkó Óvodába (Törökdomb u. 11.), a 20-as 
szavazókör esetében ismét a HSE főépülete (Sport u. 14.) a szava-
zás helyszíne. 
A választással kapcsolatos információkról a www.valasztas.hu és a 
www.hajduszoboszlo.eu honlapon tájékozódhatnak. 

Április 12-én Hajdúszoboszló is választ

Az alábbi kérdésekkel kerestük meg Horvát Imrénét, a Középen ál-
lók pártjának országgyűlési képviselőjelöltjét:

1. Miért tartja fontosnak, hogy megválasztása esetén a térséget képviselje 
az Országgyűlésben?

2. Mi az a három legfontosabb ügy, amelyet megválasztása esetén az Or-
szággyűlésben képviselne, és miért?

3. Miben különbözik az Ön programja és szemlélete a többi jelöltétől a vá-
lasztókerületben?

4. Hogyan képzeli el a választókerület képviseletét? Inkább országos politi-
kai szereplőként vagy helyi érdekérvényesítőként szolgálna? Ön szerint ho-
gyan lehet az egyensúlyt megtalálni?
5. Hajdúszoboszló gazdasága a turizmusra épül. Ön szerint milyen irányba 
kellene fejleszteni a várost a következő 5–10 évben?

6. Mi az az egy konkrét, rövid távon megvalósítható fejlesztés vagy intézke-
dés, amelyet kifejezetten Hajdúszoboszló érdekében kezdeményezne 2026-
ban?

Horvát Imréné sem az E-mail-es, sem a telefonos megkeresésre nem 
reagált határidőn belül.

Sz.k. száma

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Városháza, Hősök tere 1.

Szociális Szolgáltató Központ, Kossuth u. 15.

Járóbeteg-ellátó Centrum, Szilfákalja 1-3.

Járóbeteg-ellátó Centrum, Szilfákalja 1-3.

Thököly Imre Általános Iskola, Kölcsey u. 2-4.

Bocskai István Szakképző Iskola, József A. u. 25.

Szép Ernő Középisk. Kollégium, Gönczy P. u. 15.

Manókert Óvoda, Ady E. u. 54.

Városgazdálkodási Zrt., Nyugati sor 5.

Lurkó Óvoda, Hajdúszoboszló, Törökdomb u. 11.

Munkaügyi Kirendeltség, Dózsa Gy. u. 14.

Hőgyes Endre Gimnázium, Rákóczi u. 44.

Volt 3. Számú Általános Isk., Rákóczi u. 58-64.

Bambínó Óvoda, Rákóczi u. 84.

Bárdos Lajos Általános Iskola, Arany J. u. 2.

Pávai Vajna Ferenc Általános Isk. Hőforrás u. 143.

Szent Lukács Szociális Otthon, Hőforrás u. 105/C.

Liget Óvoda, Hőforrás u. 145.

Szivárvány Óvoda, Attila u. 51.

HSE Főépület, Sport utca 14.

Szavazókör helye
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A lakosság minél teljesebb és naprakész tájékoztatása ér-
dekében új sorozatot indított Czeglédi Gyula polgármes-
ter a közösségi oldalán. A városvezető beszámolt a folya-
matban lévő és tervezett beruházások aktuális állásáról. 
Ebben az évben több mint 700 millió forint értékben saját 
forrásból fejlődik Hajdúszoboszló, ezentúl jelentős össze-
geket sikerült elnyerni a 2021-27-es Európai Uniós ciklus 
fejlesztési programjaiból. 

Fontos közlekedési beruházások előkészítés alatt

Régóta napirenden van, hogy a hajdúszoboszlói közlekedést 
hogyan lehetne még egyszerűbbé tenni. Több megoldási ja-
vaslat is van, de a látványos előrelépésekhez időre van szük-
ség. Az egyik legfontosabb csomópont esetében a szükséges 
terveket benyújtották hatósági engedélyeztetésre. A Dózsa 
György utca, a Bajcsy-Zsilinszky utca és a Nádudvari út ke-
reszteződésének átépítése újabb szintre lépett. A kivitelezésre 
irányuló közbeszerzési eljárás az építési engedély megszer-
zését követően indulhat meg, a munkálatok kezdete pedig 
augusztus végén lesz várható. A beruházás önkormányzati 
forrásból valósul meg.
Egy másik kritikus kereszteződés esetében is előrelépett Haj-
dúszoboszló. A Rákóczi, Tokay és Új utcák találkozásánál 
tervezett körforgalommal kapcsolatban történt egyeztetések 
eredményeként az állam átvállalja a kivitelezés feladatait és 
költségeit. Lázár János építési és közlekedési miniszter köz-
reműködésével az önkormányzat által elkészített terveket 
már átadták a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Hajdú-Bihar 
Vármegyei Igazgatóságának. A szükséges ingatlanvásárlások 
megtörténtek, egy kisajátítás előkészítése pedig folyamatban 
van. Felújítják mindemellett a Hóvirág utca útburkolatát és 

fűtést, hűtést és a használati melegvíz ellátást is. A tetőszerke-
zeteken napelemes rendszerek telepítésével tovább csökken-
tik az intézmények energiaigényét.
A Liget Óvoda korszerűsítésére vonatkozó pályázatot már 
benyújtották, jelenleg az elbírálásra várnak.

Út- és közműfejlesztések a város több pontján

A város több területén is jelentős infrastrukturális fejleszté-
sek zajlanak, illetve indulnak el hamarosan. A Kecskeméthy 
Balázs utcában folyamatban van a közművesítés: a víz- és 
szennyvízhálózat kiépítése 2026. május 31-ig befejeződik, 
míg az elektromos hálózat kiépítését az OPUS TITÁSZ 2027. 
október 31-ig vállalta.
Felújítás előtt áll az Arany János utca Árpád utca és Jókai sor 
közötti szakasza is. A tervek felülvizsgálata már megtörtént, 
jelenleg a szükséges közműnyilatkozatok beszerzése zajlik. A 
kivitelezésre irányuló beszerzési eljárás várhatóan májusban 
indul.
Eredményes pályázat esetén megújulhat a Debreceni út 
Tessedik Sámuel utca és az elkerülő út közötti szakasza is.

Egészségügyi és gazdaságfejlesztési beruházások

A Versenyképes Járások program keretében elnyert támoga-
tásból mintegy 190 millió forintot fordítanak a Járóbeteg-el-
látó Centrum eszközállományának fejlesztésére.
Folyamatban van az ipari park fejlesztéséhez kapcsolódó 
közbeszerzési eljárás is. Sikeres lebonyolítás esetén a kivite-
lezési munkálatok várhatóan augusztusban kezdődhetnek 
meg.
Emellett a város teljes közvilágításának korszerűsítése is na-
pirenden van: a lámpatestek beszerzésére kiírt közbeszerzési 
eljárás hamarosan lezárul.

csapadékvíz elvezetését, valamint a Debreceni utat a Tessedik 
Sámuel utcától a Sáska-tói lehajtóig. Utóbbira mintegy 281 
millió forintot fordítanak, jelenleg a támogatói döntésre vár-
nak.

Óvodák megújulása – fókuszban az energiahatékonyság

Hajdúszoboszlón nyolc önkormányzati fenntartású óvoda 
működik, amelyek állapota folyamatosan romlik. Több cik-
lus óta várat megoldásra az épületek felújítása. Egyszerre 
mindent nem lehet megoldani, az új bölcsőde átadása után a 
Kormány és az Európai Unió támogatásával megújult a város 
egyik legnagyobb tagintézménye, a Lurkó Óvoda, így más 
intézményekben folytatódhatnak a fejlesztések.
A TOP Plusz program keretében a Manókert és a Bambínó 
Óvoda épületeinek energetikai korszerűsítése újul meg. A 
beruházásnak köszönhetően az épületek hőszigetelése, a nyí-
lászárók cseréje, valamint a fűtési rendszerek modernizálása 
történik meg. Utóbbi egy korszerű, hibrid megoldással ötvö-
zi a kondenzációs és a hőszivattyús technológiát, biztosítva a 

A város egyik emblematikus épülete is külső-belső változá-
son megy át: a Dózsa György utcán magasodó Horogh ház 
épületét 100 millió forintos támogatásból – saját erővel ki-
egészítve – korszerűsítik. Az intézmény hajléktalanok és 
szenvedélybetegek nappali ellátását szolgálja majd a felújítás 
után.

Írta: Bánhegyi Zoltán
Fotók: facebook.com/czegledigyula



Derényi Imre Hajdúszoboszló, Kölcsey u. 13.
www.fog-technika.hu

+36 30 992 8881

 Implantátum beültetés
 Bölcsességfog és egyéb 

   műtétek
 Mikroszkópos gyökérkezelés
 Fogak, beletört gyökerek 

   eltávolítása
 Esztétikai tömés
 Hidak, koronák készítése
 Kivehető pótlások készítése
 Fogfehérítés

•
•

•
•

•
•
•
•

I d ő p o n t 
e g y e z t e t é s :

SZÁJSEBÉSZET  
FOGÁSZAT és 
FOGTECHNIKA

MÁJUS ELSEJE HELYETT
2026. ÁPRILIS 30-ÁN CSÜTÖRTÖKÖN LESZ 

A TERMELŐI PIAC

- hosszú távú, biztos munka-
   lehetőség
- versenyképes fizetés és ca-
  fetéria
- bejelentett munkaviszony
- modern makörnyezet
- ingyenes céges buszjárat

Részletek:

+36 30 534 0438

karrier@nashiday.hu

DOLGOZZ VELÜNK - BŐVÜL A CSAPATUNK!
Stabil, családi tulajdonban álló termelő vállalatunk új munkatársakat
keres nagyhegyesi gyártóüzemeibe az alábbi munkakörökbe:

• 

• 

• 

• 

Üzemvezető

Műszakvezető

Karbantartó

Címkéző- és csomagoló 

   

• 

• 

• 

• 

Árukiadó, raktáros

Minőségügyi munkatárs

Kézi csomagoló

HR generalista

@

Nagyhegyes

Jelentkezés:

Munkavégzés helye: 
  

Amit kínálunk:

gépkezelő

Hajdúszoboszló, Hősök tere 19.  
(A Bodogán ABC mellett, a volt kínai üzlet helyén)

+36 70 6023 885
 babilonbutorhazdebrecen.hu

Nyitvatartás: H-P:  8.30-18.00, Szo:  8.00-14.00, V:  Zárva

199.900 Ft

205.900 Ft-tól
178.900 Ft 229.900 Ft

AKCIÓ! AKCIÓ!

AKCIÓ!

Széles szövet 
választási lehetőség!

Akár méretre is!

Az akció 05.31-ig érvényes!

A feltüntetett ár a mat-
racot nem tartalmazza!

330 cm, 
Artisan tölgy színben

Debrecen Füredi út 98.      +36 70 4245 954
Látogasson el a debreceni üzletünkbe is!

Brúnó 
rugós kanapé

Lozko I. 
franciaágy

helyett 

Alexa 
szekrénysor

140/160/180
x200 cm-es 
méretben

Matracok széles 
választékban!

30.000 Ft 
kedvezménnyel!!!
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Elhunytak 

Farkas Andrásné

Pásti Zoltán

Barna Istvánné

Polonkai Gabriella Gizella

Zokolicza Sándorné

Fehér László

Horogh Kálmán

Nagy Jánosné

Dr. Krausz Károlyné

Sarkadi Gáborné

Balla Antalné

Cserny László

Luczó Imre Józsefné

Kakucsi Attila

Kiss Sándorné

Pető Zoltán

72 év

55 év

86 év

65 év

71 év

67 év

86 év

87 év

67 év

92 év

87 év

66 év

75 év

54 év

87 év

62 év

2026. március
Udvarhelyi Istvánné

Ferenczi Béla

Dede-Harsányi Nikolett

Orbán József

Orbán Józsefné

Balogh István

Frang Géza

Dr. Eszenyi Róza

Mónus Árpád Albert

Papp János Miklós

Nagy Győző

Csabai Sándor

Kovács Piroska

Szűcs János

Kiss Sándor

Hutkay Elvira

88 év

89 év

42 év

87 év

77 év

72 év

69 év

93 év

68 év

78 év

75 év

55 év

90 év

91 év

91 év

71 év

suniautosiskola@gmail.com 30/123-4200

„B” kategóriás jogosítvány
Elmélet e-learning keretében 

Gyakorlati vezetés óradíja 
csak 39.000 Ft

csak 8.500 Ft
További részletekért keress személyesen, vagy telefonon!

Kedd: 08.00-12.00
Csütörtök: 12.00-16.00

www.suniautosiskola.hu

Ügyfélfogadás:
Hajdúszoboszló, 
Nádudvari út 60.

Telefonos egyeztetés esetén 
más időpontban is. Hívj bátran!

A személyes konzultációk segítenek abban, hogy megfogalmazzák, 
kimondják a napi munkájukban, életükben megjelenő nehézségeiket  

(testi, lelki, párkapcsolati, családi, egészségügyi stb.) kérdéseiket.

Keressen bizalommal!

életvezetési tanácsadó

Megoldást és segítséget nyújtok!

+36 70 631 3127

2026. március hónapban
kötött házasságok:

Zoltai László – Lezsnyóczki Krisztina Klaudia
Szanyi Csaba – Dede Laura Mónika

Márton Dávid – Rácz Klaudia
Simon László Tibor – Kántor Anita

Mosó- mosogató- és szárítógépMosó- mosogató- és szárítógép

PRÉM TAMÁS ( 20-213-3633

• javítás,

• szerelés,

• karbantartás,

• beüzemelés

• javítás,

• szerelés,

• karbantartás,

• beüzemelés

IMDA KLÍMA
A JÓ IDŐ ZÁLOGA

KLÍMA  TELEPÍTÉS
   ÉS  KARBANTARTÁS

INGYENES FELMÉRÉS

+36 30 855 8083

imdaklima@gmail.com

4200 Hajdúszoboszló
Aady Endre u. 62.

ELÉRHETŐSÉG :

NAGY  IMRE
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

@

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Azoknak, akik 

a gyászoló család

búcsúztatásán részt vettek,

fájdalmunkban részvétel osztoztak.

Dede-Harsányi Nikolett 

4200 Hajdúszoboszló Hôsök tere 19.

e-mail: noptik@freemail.hu
( 06-20/242-7111Nagy Optika

...minõség a szemének Nyitva: Hétfôtôl-péntekig: 9.00-17.00 Kiemelt partner üzlet!

Szépkártya,
Egészség-

kártya, 
bankkártya 

elfogadóhely.

Meghosszabítva: április 30-ig!

06 (70) 309-4724

Hajdúszoboszló Nádudvari úti 
Csepüskertben I. dülőben 

24775 m   zártkert eladó. 
A kertben170 db körtefa, 10 db szilvafa van. 

Iprai árammal (3x25 A) ellátott, valamint 60 m-es 

fúrott kút található. Nem kifüggesztéses!
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Elfogadták a turizmus marketingtervét
HajdúszoboszlóKözélet10

Magával ragadta a képviselő-testületet a turizmus erősítését 
célzó marketingterv. A polgármester szakmailag kimagaslónak 
találta a tervezetet. Emellett elfogadták a közműfejlesztéseket, 
az intézményi beszámolókat, de döntöttek civil és oktatási tá-
mogatásokról. Napirenden szerepelt még többek között a helyi 
építési szabályzat módosítása, fejlesztési és közbeszerzési tervek 
elfogadása, valamint intézményvezetői pályázatok kiírása is.

- A képviselő-testület zöld utat adott a Hajdúszoboszlói Turisztikai 
Nonprofit Kft. által elkészített 2026. évi üzleti és marketingtervnek. 
A cél a város turisztikai versenyképességének megőrzése, a vendé-
gek számának és tartózkodási idejének növelése, valamint a város 
tovább erősítése. A tervezett kampányok a belföldi családokat, az 
aktív nyugdíjasokat és a közeli külföldi piacokat célozzák, főként 
online, de használják a televíziós, a rádiós és a rendezvénykommu-
nikációt is.

- Két esetben is átírták a Helyi Építési Szabályzatot. Elsőként a Haj-
dúszovát felé eső vasút túloldalán található ipari ingatlan övezeti 
besorolása változott. Majd a Nádudvari út–Dózsa György út cso-
mópontnál a közterületi határokat a tényleges kerítésvonalhoz iga-
zították, így segítik a tervezett fejlesztések megvalósulását.

- A testület elfogadta a Társ Egyesület előző évről szóló beszámo-
lóját. Az egyesület tartja fent a Társ Szociális Intézményt és a Társ 
Integrált Intézményt, amelyek 2025-ben zavartalanul biztosították 
a pszichiátriai betegek és a fogyatékos személyek nappali ellátását. 
A két intézmény közel 60 gondozott életét segíti.

- A képviselő-testület döntése értelmében a személyes gondos-
kodást nyújtó szociális ellátások díjait nem változtatták meg. A 
rendelet három település (Hajdúszoboszló, Nagyhegyes, Hajdúszo-
vát) szolgáltatásaira vonatkozó, valamint a jövedelemhez igazított 
csökkentett térítési díjakat is tartalmazza.

- Galánfi András Kossuth-díjas népművész, Hajdúszoboszló dísz-
polgára tíz alkotását ajánlotta fel megvételre a városnak egy szo-
borsétány kialakításához. A műveket a Szent István Parkban és az 
erődfalnál helyezik el és a Galánfi-sétány nevet kapja. A képvise-
lő-testület elvi támogatása után szakmai és műszaki egyeztetések 
következnek a sétány tényleges megvalósítása előtt. A beruházást a 
2026-os költségvetésből finanszírozzák.

- Ebben az évben lejár a Hajdúszoboszlói Egyesített Óvoda veze-
tőjének és a Hajdúszoboszlói Városi Televízió igazgató-főszerkesz-
tőjének megbízatása. Ezért az önkormányzat pályázatot írt ki az 
igazgatói állások betöltésére. A pályázatokat a közzétételtől számí-
tott 30 napon belül lehet benyújtani.
- A képviselő-testület elfogadta a Kovács Máté Városi Művelődési 
Központ és Könyvtár 2025. évi beszámolóját és a 2026-os mun-
katervét. Az intézmény az idei programokat is úgy tervezte meg, 
hogy azok a helyi és országos igényekhez is igazodjanak. Készülnek 
egy nagyszabású kiállítással Szász Endre műveiből, a képzőművész 
születésének 100. évfordulója alkalmából. Emellett természetesen a 
helyi közösség kulturális igényeihez is igazodnak.
- Szintén a Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár-
hoz kapcsolódott az a döntés, amellyel a Szervezeti és Működési 
Szabályzatát is átalakították. A módosítás pontosítja a működést, 
leköveti a szervezeti változásokat, és biztosítja a jogszabályi meg-
felelést.
- A Lurkó Óvoda felújítása után emelkedik a felvehető gyermekek 
száma: a jelenlegi 84 helyett akár 100 gyermeket is fogadhat az in-
tézmény. Ennek megfelelően módosították az alapító okiratot.
- Határoztak a 2026/2027-es nevelési évre történő óvodai beirat-
kozás dátumáról. A szülők 2026. április 28–29-én személyesen je-
lentkezhetnek a választott tagóvodában, ahová még a beiratkozás 
előtt az intézmények betekintési lehetőséget biztosítanak. Fontos 
kiemelni, hogy a körzethatárok nem változtak.
- A Bocskai István Múzeum az elmúlt évben bővítette a szakmai 
lehetőségeket és az idei tervekben is kiemelt szerepet kapnak a ki-

állítások és a közművelődési programok. Az intézmény által be-
nyújtott és most elfogadott beszámolóból kiderült, hogy a múzeum 
kiállításaira a teljes árú belépőt vásárló látogatók száma 5%-kal, 
míg a kedvezményes jegyet vásárlóké 24%-kal nőtt. Ahogy eddig 
is, az idei évben is nagy figyelmet fordítanak a helyi diákokra: az 
oktatási intézmények számára 19 különböző múzeumpedagógiai 
foglalkozást ajánlanak.
- Döntöttek a civil szervezetek pályázati támogatásairól. A város 
költségvetésében 55 millió forint áll rendelkezésre kulturális, sport- 
és turisztikai célokra. A pályázatok elbírálásában a szakmai bizott-
ságok véleménye alapján 64 pályázó kapott anyagi támogatást. A 
döntés értelmében 600 ezer forintos tartalékkeretről is határoztak.
- A köznevelési alap 5 millió forintos keretösszegére összesen 18 
érvényes pályázat érkezett. Az alapítványok 160.000 és 310.000 fo-
rint közötti összeget kaptak.
- A képviselő-testület rögzítette a város 2026. évi közbeszerzési ter-
vét, amely tartalmazza az idei év építési beruházásait, árubeszerzé-
seit és szolgáltatásait. Mindezt közzéteszik a Közbeszerzési Hatóság 
elektronikus rendszerében is.
- Döntés született a 2026-ra tervezett ivóvíz- és szennyvízhálózati 
fejlesztésekről. Az ivóvíz-rendszeren többek között a Rákóczi utca 
DN100 vezetékének rekonstrukciója és a vízműtelep szűrőgyertyá-
inak cseréje történik meg több mint 30 millió forint értékben. A 
szennyvíz-hálózaton átemelő szivattyúk cseréjét és felújítását vég-
zik el 28,6 millió forintból. A víztorony felújítása és tetőszigetelése 
is folyamatban van. A munkálatokat az Északmagyarországi Regio-
nális Vízművek Zrt. végzi, a használati díjakból finanszírozva.
- Kibővítették a MÁV Pályaműködtetési Zrt.-vel kötött együttmű-
ködési megállapodást, ami így kiterjed a vasútállomás üzemelteté-
sével kapcsolatos további feladatokra is. A belső falak, lépcsők, nyí-
lászárók javítása, mázolás, üvegezés, helyiségek tisztasági festése, 
graffitik eltávolítása, rágcsáló- és rovarirtás, valamint az ereszcsa-
tornák tisztítása tartozik a többletfeladatok közé, amelyre összesen 
284.618 forintot határoztak meg évente. A megállapodás részeként 
többlet parkoló kialakításáról is megegyeztek, így javul a jövőben a 
parkolási lehetőség a vasútállomás környékén.
- Jóváhagyták a 2026. évi környezetvédelmi intézkedési tervet, 
amely illeszkedik a város 2021–2026-ra szóló Környezetvédelmi 
Programjához. Ez tartalmazza az idei költségvetésben tervezett 
legfontosabb környezetvédelmi beavatkozásokat, amelyek alapján 
a program céljai között szerepel, hogy csökkenjenek a tüzeléstech-
nikai, közlekedési és mezőgazdasági eredetű kibocsátások.
- A közterület-használat szabályainak módosításával lehetővé tet-
ték édességáru (csokoládé, desszert, cukorka, nápolyi) árusítását a 
Szent István Park korábban kihasználatlan 8. és 12. számú pavilon-
jaiban. A változtatás egy helyi vállalkozó kérelme után merült fel, 
aki évek óta részt vesz a Kovács Máté Városi Művelődési Központ 
és Könyvtár rendezvényein, ahol termékei a látogatók körében 
nagy népszerűségnek örvendenek. A módosítás növeli a pavilonok 
kihasználtságát és bővíti a park kínálatát.
- Egyelőre nem engedélyezték a nyári szezon idejére a fürdő főbejá-



HUNGAROSPA
A Hungarospa Hajdúszoboszlói Zr t. 

munkatársakat keres az alábbi munkakörökbe: 

Elvárások: 

• szakirányú gyógymasszőr végzettség

• igényes és rendezett munkavégzés

• jó alkalmazkodóképesség és terhelhetőség

• csapatban való hatékony munkavégzés

• vendégközpontú hozzáállás

Előnyt jelent:

• hasonló munkakörben szerzett tapasztalat

• angol, román vagy orosz nyelvtudás

Elvárások: 

• önálló, igényes és precíz munkavégzés 

• jó alkalmazkodóképesség és terhelhetőség 

• hatékony együttműködés csapatban 

• vendégközpontú szemlélet

Előnyt jelent:  hasonló munkakörben szerzett tapasztalat

Feladatok:

• Vizesblokkok, mosdók, közös helyiségek takarítása

• Általános higiéniai rend fenntar tása a vendégek számára

Elvárások:

• Megbízható, pontos munkavégzés

• Igényesség a tisztaságra

• Terhelhetőség

Előnyt jelent: a hasonló munkakörben szerzett tapasztalat.

Elvárások: 

• Szakirányú végzettség

• Jó kommunikációs készség

•  Vendégcentrikusság

• Angol nyelvtudás

Előnyt jelent: szalmai tapasztalat, további nyelvismeret

Amit kínálunk: Versenyképes fizetés, egyéb juttatások, szervízdíj

Előnyt jelent: 

• hasonló munkakörben szerzett tapasztalat

• igényes, tiszta rendezett munkavégzés

• jó alkalmazkodó képesség és teherbírás

• csapatban való hatékony munkavégzés

Amit kínálunk minden munkakörben:

• biztos háttérrel rendelkező vállalat

• bejelentett munkaviszony

• versenyképes fizetés

1. A Gyógyfürdőbe gyógymasszőr munkatársat teljes munkaidőbe, 

    határozatlan idejű, egész éves munkaviszonnyal.

2. A Gyógyfürdőbe takarító munkatársat teljes munkaidőben, délelőtti és 

    délutáni munkarendben, határozatlan idejű, egész éves munkaviszonnyal.

3. A Strandfürdőbe szezonális takarítónő munkatársat a nyári időszakban.

4. Újonnan nyíló vendéglátó egységünkbe pultos-felszolgáló munkaválla-

    lókat egész éves, folyamatos munkarendbe.

5.  A Hungarospa Thermal Hotel területére délutános takarító és 

    szobaasszony munkatársakat.

Jelentkezni 

fényképes önéletrajzzal az alábbi módokon lehet:

• személyzeti étkezés

• cafeteria juttatás

• útiköltség támogatás

• személyesen a Központi Irodaház titkárságán 

   

• e-mailben: info@hungarospa.hu

(4200 Hajdúszoboszló, Szent István park 1–3.)
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ratához közeli területen szelfiautomaták kihelyezését. Az elképzelés 
szerinti helyszín és kivitelezés sem nyerte el a bizottságok tetszését, 
így nem javasolták annak elfogadását.
- Rendezték a Bocskai István Múzeum Kossuth utca 9. szám alatti 
ingatlanjának jogi helyzetét. A múzeum belső ellenőrzése rávilágí-
tott, hogy az ingatlan-nyilvántartásban még nem szerepel az intéz-
mény vagyonkezelői joga, pedig a Múzeum a szakmai feladatellátás 
során már használja az épületet, ahol a Szoboszlói Irodalom Háza 
működik. A döntés értelmében az önkormányzat vagyonkezelési 
szerződést köt az intézménnyel, majd a vagyonkezelői jogot be-
jegyezteti a földhivatali ingatlan-nyilvántartásba. A jogi rendezés 
célja az önkormányzati vagyon átláthatóságának és az intézményi 
gazdálkodás szabályszerűségének biztosítása volt.
- Eredményesen zárult a Jókai sor 1. számú pavilon bérbeadására 
kiírt pályázat. A nyertes pizzéria és street food jellegű vendéglátó-
egységet működtet majd a pavilonban.
- A Jókai sor 3. számú pavilonjának tulajdonosa 4.250.000,- Ft-ért 
kínálta eladásra az önkormányzat részére az ingatlant. A Vagyon-
gazdálkodási Osztály ingatlanforgalmi szakértő bevonásával az in-
gatlan forgalmi értékét 3.630.000,- Ft értékben határozta meg és 
ennek megfelelően ellenajánlatot tesznek a tulajdonosnak.
- A Mester Invest Kft. Hajdúszoboszló külterületén, korábban la-
kópark fejlesztésre vásárolt ingatlanjai ügyében fordult az Önkor-
mányzathoz, csereingatlan vagy önkormányzati vétel lehetőségét 
kérve. A társaság a területhez közeli vágóhíd és útépítés miatt kor-
látozott hasznosíthatóságra hivatkozva kezdeményezte a kérdés 
rendezését. Az Önkormányzat 2025-ben már döntött arról, hogy 
nem vásárolja meg az ingatlanokat, és csereingatlant sem biztosít. 
Most ezt a szándékot ismét megerősítette a testület.
- A József Attila utca 25/A. szám alatti ingatlant korábban a Beret�-
tyóújfalui Szakképzési Centrum oktatási célokra használta, ezért 
akkor az intézmény vagyonkezelésébe került. A területet azonban a 
centrum már nem használja köznevelési feladatok ellátására, így az 
ingatlan a vagyonkezelői jog megszüntetésével az Önkormányzat 
közvetlen kezelésébe kerül.
- A februári és márciusi munkaterv szerinti testületi ülés közötti 
legfontosabb eseményekről tájékoztatta Czeglédi Gyula polgár-
mester a képviselő-testületet. Március 6-án Hajdúszoboszlón meg-
emlékeztek Pávai Vajna Ferenc születésének 140. évfordulójáról. A 
város nevében koszorút helyeztek el a gyógyfürdő bejárata előtt 
álló szobránál, a Pávai Emlékparkban, valamint a köztemetőben, 
ahol a Pávai Vajna Ferenc Általános Iskola diákjai verssel és énekkel 
tisztelegtek a geológus munkássága előtt.A köztisztviselők számá-
ra márciusban megtörtént a 15%-os béremelés második ütemének 
kifizetése. Változás történt a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság 
élén. Március 1-jétől Sinkovicz Péter rendőr alezredes látja el a ve-
zetői feladatokat.
- 360 gyermeket érint a csatlakozás a Debrecen Junior Városkártya 
programhoz, amely értelmében a hajdúszoboszlói óvodások és a 
6-14 éves tanulók ingyen vehetik igénybe a Debreceni Közlekedési 
Vállalat szolgáltatásait. Ehhez 100 Ft + áfa/fő összeggel, összesen 
45.720 Ft-tal járul hozzá az önkormányzat.
A testület márciusi ülése kérdésekkel és interpellációkkal zárult.

Horváth Róbert Gábor
Fotó: Tóth Imre
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 Műszaki vizsga, eredetiségi vizsgálat.
 Környezetvédelmi felülvizsgálat.
 Tehergépkocsik nemzetközi vizsgája.
 Forgalomból végleg és ideiglenesen kivont járművek.
Lassújárműre való minősítés.

 Gázüzemű gépjármű vizsga.
Elektromos autót is.

MŰSZAKI VIZSGABÁZIS

Szabó Gabriella
Hajdúszoboszló, Szováti útfél

( 06 52 271-144
( 06 20 203-3437

Nyitvatar tás:
hétfő-péntek: 7.00-16.00

AZONNAL!MINDEN TÍPUSÚ JÁRMŰRE:

Villamossági üzletház

KEDVEZMÉNY

KÁRTYA

( 52/270-494 • ( 06 20 483 3748

www.edvill.hu • www.edvillshop.hu

Souvenir Bt. 
Hajdúszoboszló, Tokay u. 2.

• Egyszeri vásárlásra jogosít

• Korlátlan ideig felhasználható

• Egyéb kedvezménnyel 

   nem összevonható

  • INGYENES szaktanácsadás!
 • Kivitelezőknek EGYEDI ÁRAK!
• Villamossági anyagok 
  teljes választéka

Újak készítése, 
régiek felújítása 
rövid 
határidővel, 
garanciával.

SÍRKÖVEK, KRIPTÁK GRÁNITBÓL, MŰKŐBŐL

Ugyanitt ablak- 
és kerítéspárkányok.

Tel: 06/30-689-0228 •  06/70-672-1611 
BARTHA TEAM KFT.  Hajdúszoboszló, Nap utca 31.

e-mail: barthateam@gmail.com

12 HajdúszoboszlóHirdetések


